



扫码看央视视频

“金鸡百花”、国家“网安周” “两大盛会”海报亮相郑州街头

看,央视《新闻联播》后《天气预报》里的郑州变化



央视《天气预报》里“金鸡百花、相约郑州”画面

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文/文 马健/图)“金鸡百花 相约郑州”“打造永不落幕的‘网安周’”……2020年国家网络安全宣传周、2020年中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)两大盛会即将在郑州举办。随着开幕日期的临近,郑州街头巷尾的阅报栏、电子大屏陆续换上了“新装”,热情迎接盛会的到来。

一个是网络安全领域的国家级盛会,一个是具有国际影响力的文化盛宴,作为两大盛会主办地的郑州,经过一段时间的紧张筹备,目前各项工作已进入关键时期。不论是街头阅报栏、公交站点广告牌,还是商超门前和长途汽车中心站、南站、北站、总站、东站候车室内的电子屏,国家网络安全宣传周和金鸡百花电影节的宣传海报陆续亮相。流动于大街小巷的出租车顶灯上,也推出了“网安周”和电影节的宣传语。

市民王女士看到海报后激动地说:“之前都是在电视上看金鸡百花电影节的活动,没想到这次在家门口就能看到。感觉郑州



户外大屏“网安周”的宣传海报

的城市品位、文化地位提高了好多。”从事网络安全相关行业的朱先生在长途汽车中心站候车室里看到海报,得知网络安全宣传周今年设在郑州。“去年我和朋友去看了天津的网络安全博览会,印象特别深刻。这次在家门口就能参与到活动中,近距离感受高科技的魅力,非常期待。”

除了户外,细心的市民还在每晚央视《新闻联播》后播出的《天气预报》里,看到了“金鸡百花 相约郑州”的画面。

“祝愿两大盛会圆满成功举办!”采访中,市民表达了共同的心声。

我市新版“禁烟令”来了 禁烟场所吸烟 最高罚200元

本报讯 8月5日起,《郑州市公共场所禁止吸烟条例》修正案正式施行,新版《条例》做了哪些修订?个人若发现违法吸烟行为怎么投诉举报?针对社会关注的焦点问题,近日,记者采访了市卫健委(爱卫办)相关负责人。郑报全媒体记者 李京儒 通讯员 周二彬



禁止吸烟的场所有哪些

据介绍,老版《条例》自1998年9月1日开始实施,至今已20多年。依据新形势和相关规定,郑州市对《条例》进行了修订。

新版《条例》规定,市区的室内公共场所、室内工作场所、公共交通工具内禁止吸烟。

室外区域禁止吸烟的公共场所:(一)托儿所、幼儿园、中小学校、少年宫、教育培训机构等主要为未成年人提供教育、教学、活动、服务的场所;(二)第一项以外的其他学校、培训机构的室外教学区域;(三)妇幼保健院、儿童医院等主要为妇女、儿童提供服务的医疗卫生机构、儿童福利机构;(四)体育健身场馆、演出场所的室外观众座席和比赛、健身、演出区域;(五)对社会开放的文物保护单位;(六)法律、法规规定的其他公共场所。

市人民政府可以根据举办大型活动的需要,划定临时性禁止吸烟的室外区域。

禁止吸烟场所不得摆放烟具

禁止吸烟的公共场所的所在单位应当遵守下列规定:(一)建立健全禁止吸烟的管理责任制度;(二)在禁止吸烟的公共场所设置明显的禁止吸烟标志,不得摆放烟具;(三)禁止在公共场所设置烟草广告(此项公共场所不包括商场);(四)做好公共场所禁止吸烟和吸烟有害健康的宣传教育工作。

发现违反规定的,可以举报

新版《条例》规定,个人在禁止吸烟场所内发现吸烟行为的,可以行使下列权利:劝阻吸烟者停止吸烟;要求该场所的经营者、管理者劝阻吸烟者停止吸烟;拨打郑州市12320卫生健康热线投诉举报。

禁止向未成年人销售烟草制品

新版《条例》规定:“禁止向未成年人销售烟草制品。对难以判明是否已成年的,经营者应当要求其出示身份证件;对不能出示身份证件的,不得向其销售烟草制品。经营者应当在营业场所显著位置设置吸烟有害健康和向未成年人销售烟草制品的标识。”

单位违反规定最高罚3000元 个人最高罚200元

新版《条例》规定,市、区卫生健康行政主管部门对禁止吸烟的公共场所的所在单位违反《条例》,造成该公共场所多次发生吸烟行为的,予以警告、责令限期改正;对逾期不改正的,处以一千元以上三千元以下罚款。

对违反本《条例》规定在禁止区域吸烟的个人,由市、区卫生健康行政主管部门责令立即改正,可以处五十元罚款;拒不改正的,处二百元罚款。

拒绝、阻碍卫生健康行政主管部门执法人员、检查员依法执行公务的,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

当事人对行政处罚决定不服的,可以依法申请行政复议或者提起行政诉讼。

二手烟危害他人健康,尤其是儿童

二手烟暴露可导致已患有哮喘的儿童病情加重,使未患哮喘的儿童出现哮喘。二手烟可降低儿童肺功能发育速度,无论是孕期母亲吸烟还是出生后的二手烟暴露都可造成这一影响。二手烟暴露可引起儿童中耳炎,如果处理不当可造成听力损伤。二手烟暴露会增加育龄女性患乳腺癌的风险,还会导致肺癌、心血管疾病等。

飞机上抽电子烟 被罚200元

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 楚晓清)飞机上不能抽烟,能抽电子烟不?8月11日,机场公安发布一则案例,给烟民们提个醒。

近日,河南省公安厅机场公安局航站楼派出所接到一航班机组报警称,一名女性旅客在航班起飞过程中使用电子烟,航班落地后民警立即赶到现场,依法将女子带离进行调查。

经民警查证,乘客古某是一名大二

在校生,自称知道在飞机飞行过程中不能吸烟,但想着电子烟和普通香烟有区别,没有明火应该可以使用,于是在座位上吸了一口电子烟。经过民警批评教育,古某认识到自己的错误行为。警方依法对古某作出罚款200元的行政处罚。

据介绍,电子烟和普通香烟一样也会产生烟雾,极易触发航空器烟感报警系统。电子烟产品的电池在使用过程中也存在一定的安全隐患。

中国农业银行股份有限公司郑州自贸区分行 电子信贷合同专用章启用公告

尊敬的客户:

为向您提供更加安全便捷的金融服务,根据相关法律法规和监管规定,我行于2020年9月01日起正式启用“电子信贷合同专用章”并打印于我行签署的信贷业务相关的合同协议及其他相关法律文件上。现将有关事项公告如下:

一、电子信贷合同专用章形状为椭圆形,内部包含我行机构名称、印章章名和业务验证码。印模颜色有红、蓝、黑三种,具有同等效力。其中红色印模样式示例如下:



二、我行电子信贷合同专用章与我行的实物印章具有同等法律效力。

三、我行的电子信贷合同专用章均含有22位的业务验证码,您可通过我行网站http://www.abchina.com进行验证。除业务验证码以外,我行启用电子信贷合同专用章打印的法律文件中还带有水印等防伪标志。凡通过业务验证码验证不通过的,或者无上述防伪标志的,均为无效印章,非我行真实意思表示。

如果您对以上内容有疑问,敬请垂询我行营业网点。感谢您的支持和理解!

中国农业银行股份有限公司郑州自贸区分行
2020年8月13日